

V obvodu obce Černovic část ohraničená následujícím způsobem:

Na severu obecními hranicemi brněnskou a židenickou; na západě obecními hranicemi komárovskou a brněnskou; na jihu okresní silnicí komárovsko—černovickou parcela 2901/1 (v to počítajíc řady domů, které po obou stranách silnice stojí, případně budou vystaveny); na východě parcelami polní cesty čís. 2900, 2896, 2892, polními parcelami čís. 782/1 a 782/2, 803/1 a 803/2, 801 a 805; dále parcelami cesty čís. 2912, 2918 a 2917/1 až k trati dráhy Brno—Vlářský průsmyk a za ní parcelou cesty čís. 2917/2 až k obecní hranici židenické.

V obvodu obce Horních Heršpic tyto části:

1. od brněnské a bohonické obecní hranice na západě až k okresní silnici bohonicko—horno-heršpické na jihu, odtud až k trati linie „Videň—Brno“, jak c. k. priv. severní dráhy císaře Ferdinanda, tak i priv. rak.-uh. společností státních drah, a k obecní hranici komárovské;

2. část obvodu ležící na sever od trati severní dráhy Brno—Přerov.

V obvodu obce Žabovřesk část od brněnské obecní hranice až k okresní silnici Jundrov—Žabovřesky—Král. Pole, v to počítajíc také stavby, které stojí nebo budou zbudovány na severní straně okresní silnice.

V obci Jundrově náležejí do obvodu platnosti zmíněného stavebního řádu města Brna všechny stavby, které stojí nebo budou zbudovány po obou stranách kohoutovické a jundrovské silnice, a sice při poslednější až k průseku s prodlouženými hranicemi obcí Kamenného Mlýna a Žabovřesk.

Toto nařízení nabude platnosti za 90 dnů po uveřejnění.

C. k. místodržitel:

Karel hrabě Zierotin v. r.

65.

Vyhláška c. k. místodržitele na Moravě

ze dne 7. října 1903,

týkající se doplnění seznamů znaleckých rozhodčích ve sporech o náhradu škod, způsobených honbou a zvěří.

Vzhledem k tomu, že František Schwarz, rolník v Bartošovicích (soudního okresu příborského), a Vilém Liebscher, rolník v Životicích (soudního okresu fulneckého), zemřeli a že se Antonín Fadrus, lesní správce v Bánově (soudního okresu uh.-brodského), pro těžké onemocnění úřadu svého vzdal, vidí se c. k. místodržitelství ve srozumění s moravským zemským výborem na místě osob těchto jmenovati znaleckými rozhodčími o nárocích na náhradu škod